

## 受洗見証分享

楊子毅 弟兄

傳道書 11-12 章：活著真好，人活多年，就當快樂多年，然而，也當想到永生更長，今生的一切跟永生比起來，都是無意義的。…你當趁著年輕紀念造你的主，等衰老臨到就太晚了，到時候你將無法享受人生。等你衰老的時候，太陽月亮星辰，會在你昏花的老眼中失去光輝，一切都黯淡無光，到那個時候，你的手臂將會發抖，強健的腿會變得無力，…站在死亡的門口，我們都向著最後的歸宿地去，那時候，街上將有哀號的聲音。

眼睛看著不完全理解的傳道書摘錄，並伴隨著俊芳姐妹製作的影片（李春媽媽故人回顧），思索未來能夠為家人帶來什麼呢？這真是當頭棒喝。教會，讓我著迷的地方，就是有太多可以學習的事了，有許多的事情，真的是未曾想過，但，又是人生中必須經歷的過程。

多年前，父親因病過世，當時，自己完全的茫然，只想時間能否停下來，讓自己反應過來，但，事實上，就像是一直被人推著前進似的木偶，太多的事情如海浪般襲來：死亡證明、靈堂要怎麼裝飾、土葬在哪裡呢？別人說要如何，自己也只有點頭答應，活像是個只會點頭的木偶，無法知道什麼是好或是不好。當一切事情塵埃落定後，夜晚，悲傷的情緒完全爆發，無法得到紓解。但，時間是一直前進的，馬上又補上工作的煩惱。

多年來，這個深深的印記，一直告訴自己，這種茫然不能再次發生，但因人生有太多的苦難會臨到身上，要學習如何處理，真是一個很大的課題。很感謝惠卿姊妹的介紹及呂長老的教導，終於有機會能夠找到一條正確的道路——紀念造我的主，敬畏耶和華；人生路上所要學習的功課，在教會中有許多老師，以自己親身的經歷來告訴我們，這是一個再好不過的學習方式，感謝主的憐憫，感謝教會給的學習成長機會。